



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

ЛБ.ОБ.АДІЧ № 204

м. Володимир-Волинський

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 04.11.2016р. № 316 "Про комісію щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов "

У зв'язку з внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (в редакції Постанови Кабінету Міністрів № 119 від 21.02.2017), керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет:

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету від 04.11.2016р. № 316 "Про комісію щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов " а саме:

1.1 В тексті рішення виконавчого комітету від 04.11.2016р. № 316 "Про комісію щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов " та його додатках слова «комісія щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення» у всіх відмінках замінити на «комісія щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення».

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради, заступника міського голови Свідерського О.М.

Міський голова
Смикалюк 38080

П.Д.Саганюк